



В Кирове перед судом предстанет руководитель строительной организации, обвиняемый в невыплате заработной платы

Кировским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя одной из строительных организаций Кировского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев зарплаты, совершенная руководителем организации из иной личной заинтересованности).

По версии следствия, директор строительной организации полностью не выплачивал заработную плату работникам за декабрь 2011 года и январь 2012 года на общую сумму около 244 тысяч рублей. При этом в кассе и на расчетных счетах организации имелись достаточные денежные средства, однако они были направлены на выполнение иных обязательств.

Обвинительное заключение утверждено прокурором, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Января 2013

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/773258>